
В Тайшетском районе возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц

Следственным отделом по г. Тайшет СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ, по факту халатности должностных лиц администраций Тайшетского района и Полинчетского муниципального образования.

По версии следствия, должностные лица администраций не обеспечили надлежащим образом бесперебойное электроснабжение в двух населенных пунктах. В результате с 4 по 7 февраля в п. Полинчет и с. Кондратьево Тайшетского района произошло отключение света, что повлекло за собой существенное нарушение законных интересов граждан – жителей указанных населенных пунктов (более 400 человек), а также прекращение функционирования социальных объектов.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Допрашиваются сотрудники администрации муниципальных образований, изучается документация. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1305366>